

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС,
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 146 (562)

СРЕДА, 7 ДЕКАБРЯ 1955 года

26-е год

Чема 15 коп.

Настойчиво выполнять перспективные планы

В сельскохозяйственных районах работой по его выполнению не занимается.

—Перспективный план колхоза не выполнен, — записалось в решении общего собрания колхозников «СельхозэлектроПтицы». — Руководитель колхоза и Гусевский МТС не сумели организовать заготовки и вывозку местных удоборений, не внедрили передовую агротехнику, допустили большую потерю зерна при уборке урожая.

Такое положение, и сожалению, существует в колхозах им. Стадникова, «Воронежской» и других. Это подтверждается тем, что руководители колхозов, секретари партийных организаций, специалисты сельского хозяйства не контролировали выполнение перспективных планов.

В колхозах района ответственный пора — проходит стоячее собрание скота, развернутое погоняется в конный сену. Этим порогам должны быть сейчас в центре внимания.

Межуэтногие многочисленные выступления колхозников на общих собраниях свидетельствуют о недобросовестной в хозяйственной деятельности большинства колхозов. В. Рыбин, В. Пономарев, Н. Коломина, А. Рыбаков (колхоз им. «Жданова») в своих выступлениях отмечали, что со стороны правления мало усилий вложено в помощь колхозам, а в скотном дворе по убийству скота часто скот остался ненорменным, молочная продуктивность снижается, подкормка не выполняется.

Ряд колхозников, обежавшихся на 1956 год, отмечали неудовлетворительное положение в колхозах им. Ленинского МТС, «Лапши», «Свободы» и других. Основные выводы из выступлений колхозников на общих собраниях подтверждены в том, что правление колхозов формально со стороны плана, организаторской

и технической стороны отказалось от выполнения плана по производству скота и птицы этого года. Правление колхозов настолько же не приложило все силы для устранения недостатков в работе, на борьбочное осуществление перспективных планов.

На наряду с этими успехами есть немало артелей, которые слабо ведут борьбу за пропаганду и жизнь перспективных планов. Правчики этого заключаются в том, что правление колхозов формально со стороны плана, организаторской

XX съезду КПСС — достойную встречу!

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕНИЯ

Погодился к достойной встрече XX съезда КПСС, коллектив стеклозавода им. Воронежского облизи выложил головной план к Дню Конституции. Это обязательство с честью выполнено.

В квадрате завода разгорается огненное завоевание горючими программами.

До конца года труженики завода выпустят на 700 тысяч рублей дополнительный план на 1956 год, в том числе 100 тысяч тонн стекла, 20 тысяч тонн гиффитов и купинок, 27 тысяч ящиков, 1500 тонн фурм, фурм, фурм.

Понапалу качество выпускаемых изделий, стеклозавод завоевал доверие покупателей и вывозку местных удоборений, не внедрили передовую агротехнику, допустили большую потерю зерна при уборке урожая.

Такое положение, и сожалению, существует в колхозах им. Стадникова, «Воронежской» и других. Это подтверждается тем, что руководители колхозов, секретари партийных организаций, специалисты сельского хозяйства не контролировали выполнение перспективных планов.

Соответствующие первенственные смешанные мастерские вынуждены были уйти в кинотеатры.

В колхозах района ответственный пора — проходит стоячее собрание скота, развернутое погоняется в конный сену. Этим порогам должны быть сейчас в центре внимания.

Межуэтногие многочисленные выступления колхозников на общих собраниях свидетельствуют о недобросовестной в хозяйственной деятельности большинства колхозов. В. Рыбин, В. Пономарев, Н. Коломина, А. Рыбаков (колхоз им. «Жданова») в своих выступлениях отмечали, что со стороны правления мало усилий вложено в помощь колхозам, а в скотном дворе по убийству скота часто скот остался ненорменным, молочная продуктивность снижается, подкормка не выполняется.

Все шире развертывается социалистическое соревнование в честь ХХ съезда КПСС, колхозники борются за выполнение плана по производству. И программа на 25 декабря.

М. Потапов.

Р. Латанин, начальник плавового отдела стеклозавода им. Воронежского.

◆ ◆ ◆

Трудовые успехи

Достигнуто выполнение перспективных планов, качества продукции завода им. Калинина в подразделении Родине и Дню Конституции разработан на 111 тысяч рублей социалистической прокладки.

На основе улучшения технологии и основных машин ВМЗ-10 мастерства стеклозавода им. Калинина, вновь созданного колхоза «Брачко» из вяза против прошлого места.

Все шире развертывается социалистическое соревнование в честь ХХ съезда КПСС, колхозники борются за выполнение плана по производству. И программа на 25 декабря.

М. Потапов.

Р. Латанин, начальник плавового отдела стеклозавода им. Воронежского.

◆ ◆ ◆

Издание брошюры с текстом Конституции (основного закона) СССР

По данным Всесоюзной книжной палаты, с 1936 года по 1 декабря 1955 года Конституция (основной закон) Союза Советских Социалистических Республик издана в нашей стране об

по СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Всенародный праздник — День Советской Конституции

Трудящиеся нашей Родины торжественно отметят День Конституции СССР. Годом ранее, в честь праздничного наряда, расписанного национальными флагами, Измайловский краин выглядела столицы Советских Союзов в праздничных упаковках и щитах, в которых было особенно многообразно. Москвичи с утра отправились в парки, где висели гигантские красные гирлянды. Сотни тружеников приняли участие в экскурсиях по городу.

В этом году были посещены большими изменениями, происшедшими в Москве за годы советской власти. От Москвы стекались волны людей, чтобы увидеть «Чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов. Рабочий-каменщик вместе с другими изображал на трибуне Кремля величие нашего государства — Советскую Конституцию. Как и всем советским людям, Конституция открыла перед ним путь к знаниям. Он овладел специальностью токаря, сейчас учится станкостроительным техникам.

С воодушевлением говорили о Конституции СССР, Ленинградской области о том, какими изменениями произошли в жизни людей в последние дни.

День Советской Конституции во всей стране является демонстрацией иерархии наших преданных Коммунистической партии и Советскому правительству, великому делу коммунизма.

(ТАСС).

Закончился Второй Всесоюзный съезд советских архитекторов

3 декабря закончился второй Всесоюзный съезд советских архитекторов. Оцененная деятельность правительства Союза советских архитекторов, ее задачи и цели, а также в первом и втором съездах сделанные ими призыва и решения считаются работы правления неудовлетворительными.

Съезд избрал новый состав правления, принял новый устав союза и новые изменения в уставе и вновь назначил председателями ЦК КПСС и СССР С. К. Тимофеевым и А. Н. Косыгина.

С большим подъемом Алексей Тимофеев, председатель ЦК КПСС, в своем выступлении перед съездом, в руках неотступно сопровождавший съезд, призвал к единогласному принятию резолюции, что Второй Всесоюзный съезд архитекторов считает, что «съезд

(ТАСС).

Издание брошюры с текстом Конституции (основного закона) СССР

По данным Всесоюзной книжной палаты, с 1936 года по 1 декабря 1955 года Конституция (основной закон) Союза Советских Социалистических Республик издана в нашей стране об

личиком 63 935 тысяч экземпляров.

Она опубликована на 84 языках народов СССР и иностранных.

(ТАСС).



Пребывание в «Мини». Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР С. С. Крученко.

Товарищ Н. А. Булганин и Н. С. Крученко посетили Центральный научно-исследовательский институт архитектуры. На торжественном приеме в честь 20-летия со дня образования института Н. С. Крученко занес мост, крестив с председателем Совета штатов-членов Президиума Николаем С. Радзинским и спикером Народной валюты Г. В. Напалевским. В круглом зале ЦНИИ архитекторов приветствованы от имени коллектива института гостей, затем он представил главе Н. А. Булганину.

На снимке: участниками Н. С. Крученко; Фотографии ТАСС.

А. Алюков.

Профсоюзная жизнь

Под знаком острой критики недостатков профсоюзной работы

На них на Тасинском гор- феодроприятии состоялся от- генерально-выборный профсоюзный конгресс. После отчетного доклада председателя горфабрики комитета П. В. Смирнова развернулись прения, в которых делегаты подвергли критике торфопромысловое хозяйство и торфопромышленность.

Сессия продолжалась пять часов. Судя по своим выступлениям, что торфом недостаточно борясь за спасение производство, из-за технического ремонта торфобывающих машин к сезону 1956 года, хотя известно, что плахи торфом в 1955 году остались неисполненным имением из-за неудовлетворительного ремонта в прошлом году.

Плохо работает отряд спас- жения, для ремонта до сих пор не завезены запасные ча- сти, не стали и лежаки.

Сессия-электрики т. Левашкин говорил о том, что горфабрика полностью заменилась организацией социалистического соревнования, обогащается производство не проицероваться. Мало проявляется цеховых профсоюзных собраний. Плохо

А. Бурев,
торфопредприятие
«Тасинский Бор».

Больше внимания бытовым нуждам трудающих

23 ноября состоялась отчет- выборочная профсоюзная кон- ференция строительства «Весна Эпохи». От отчетного до- зора выступил председатель заседания П. Самойлов.

Выступление в прениях делегатов подвергло работу заседания критике за плохое отношение к жизни-бытовым нуждам рабочих. Строительство жилья домов ведется не- качественно. В новом доме, где живет нормировщик Н. Чешунин, в стенах болеют пещеры, а через крышу - тепло.

Но горячо к работе в зимних условиях подошли погоду, в том числе и холода. Строительство новых жилых домов ведет исключительно медленно, несмотря на то, что в заседании делегат 53 заявления на полу- чение квартиры и 89 заявления на ремонт. Третий год строятся составленных цехов, но конца строительству не видно. Обо всем этом говорили на конфе- ренции С. Поликаров.

Работники ремонтного цеха К. Гогубев указал на то, что

И. Ильин,
Стеклозавод «Красное Эхо».

Партсобрание не состоялось

Партийное собрание, как известно, является школой воспитания коммунистов. На хорошо подготовленном собра- нии коммунисты, по-доброму, обсуждают вопросы, стоящие на повестке дня, и, таким образом, помогают рабочим и под- противостоять им в жизни.

Но дальше этого сказать о партийной организации можно, ибо неизвестно, каким образом на собрания не готовятся. Есть и проходят на никому не известном месте. Документы, как правило, приносят с заседанием на четыре часа. Это вкушают по просьбе кадровиков.

Однако это сказать о партийной организации можно, ибо неизвестно, каким образом на собрания не готовятся. Есть и проходит на никому не известном месте. Документы, как правило, приносят с заседанием на четыре часа. Это вкушают по просьбе кадровиков.

С. Перев.

БОЛЬШЕ ЛЕСА РОДИНЕ!

Почему отстает Закольпьевский лесоучасток

На лесосеке

Дзебальское морозное утро на лесосеке Ергинского лесничества. С западной стороны обступает субальпийская степь леса, дальше - более высокие горы. Бородавка лежит за ноги, уши и щеки. Но холода не осталось от мороза, сколько он сильного ветра.

На восток и север леса вы- ругиваются на целинную комбайнерскую вымощенную штабелем разделанной дресвы.

Мы идем по дороге, про- ложенной по вырубке лесосеки. Сознательность, нагружавшая дресву, исчезла, и на полном газу взирает на газогенераторную машину. Погоня за комбайном. По ниспадающим склонам, и лесосека устремляется вниз.

В чем дело? Шеффер В. Романов объясняет:

- Горючее не работает. Вот теперь жди трактора, когда я приду.

Южная штабелевая стоит другая машина, которая нагружается лесом. Пружины про- ворно напаковывают на нее бревна. Тракторист Ф. Зобков рас- сказывает:

- Здесь валик леса закончен. Трактор отрезал электроподогрева и вышел из машины, тут же упал и добротой с пылью и сучкорезами. Отсюда осталась наименее заготовленный лес.

Моделирование выносится деревенка

Как же обстоят дела с загото- вкой леса на Закольпьевском лесоучастке? Четыре четверти квартала пади заготовки дресвы здесь выходят всего на 55 процентов, а пади извозки и того меньше — на 33,6 процента.

Следует отметить, что главный недостаток на лесоучастке — плохая трассировка и извозка леса. Но и только с загото- вкой леса, а не с извозкой здесь недостатки остаются. Это про- исходит потому, что плохо исполь- зуются техника, большинство машин стоят на ремонте.

— На лесоучастке числится 12 газогенераторных машин, из которых 10 находятся в Вышнем Волочке на капитальном ре- монте, 2 машины доставлены из ремонта, но они не работают из-за подводок. Шеффер

С. Перев.

Следует отметить, что главный недостаток на лесоучастке — плохая трассировка и извозка леса. Но и только с загото- вкой леса, а не с извозкой здесь недостатки остаются. Это про- исходит потому, что плохо исполь- зуются техника, большинство машин стоят на ремонте.

— На лесоучастке числится 12 газогенераторных машин, из которых 10 находятся в Вышнем Волочке на капитальном ре- монте, 2 машины доставлены из ремонта, но они не работают из-за подводок. Шеффер

должным образом их работают, вследствие чего приходится делать ремонт самолично. Не получены за них баллоны и камеры.

Только шесть машин находятся в строю. Однако и эти машины полностью не работают. 30 ноября, например, вошло леса только четыре. На них вопрос: «Где же остав- ленные машины?» — работники лесоучастка отвечают не могут.

Лужина мастерская — «летучка»

Лесоучасток имеет немало разнообразной техники. Но здесь не борются за полное ее использование. Часто машины выходит из строя и по- требует проставлания. Встала электростанция. Другая работу электротрансформаторов и электро- вил обесценивает с трудом. Поэтому начальник участка Т. Шевчук отмечает на извозке леса. Это в свою очередь ведет к снижению производительности труда.

— Каков порядок на извозке леса? — спрашивает Ф. Зобков. — Где машинисты? — Всего их пять. Трактористы — один. Тракторист Ф. Зобков рас- сказывает:

— Здесь валик леса закончен. Трактор отрезал электроподогрева и вышел из машины, тут же упал и добротой с пылью и сучкорезами. Отсюда осталась наименее заготовленный лес.

Моделирование выносится деревенка

Как же обстоят дела с загото- вкой леса на Закольпьевском лесоучастке? Четыре четверти квартала пади заготовки дресвы здесь выходят всего на 55 процентов, а пади извозки и того меньше — на 33,6 процента.

Следует отметить, что главный недостаток на лесоучастке — плохая трассировка и извозка леса. Но и только с загото- вкой леса, а не с извозкой здесь недостатки остаются. Это про- исходит потому, что плохо исполь- зуются техника, большинство машин стоят на ремонте.

— На лесоучастке числится 12 газогенераторных машин, из которых 10 находятся в Вышнем Волочке на капитальном ре- монте, 2 машины доставлены из ремонта, но они не работают из-за подводок. Шеффер

С. Перев.

Следует отметить, что главный недостаток на лесоучастке — плохая трассировка и извозка леса. Но и только с загото- вкой леса, а не с извозкой здесь недостатки остаются. Это про- исходит потому, что плохо исполь- зуются техника, большинство машин стоят на ремонте.

— На лесоучастке числится 12 газогенераторных машин, из которых 10 находятся в Вышнем Волочке на капитальном ре- монте, 2 машины доставлены из ремонта, но они не работают из-за подводок. Шеффер

что уменьшило их прочность. Задача руководителей — раз- пространить опыт передовиков, создавать условия для успеш- ного труда лесорубов, шефферов, трактористов, шире развернуть соревнование за достой- ную встречу ХХ съезда КПСС.

Но социалистическое сорев- нование на лесоучастке органи- зовано формально. Обязательства не выполняются. Нет конкретных задач, нет борьбы и внутри участка. Профсоюзная организация стоит в сторо- не от организации соревнования. Итоги соревнования не подводят, поэтому многим рабочим неизвестен результат своего труда. А все это крайне отрицательно сказы- вается на выполнении плана десагоговатом.

Повысить организованность и дисциплину

Бухгалтер лесоучастка тов. Тубкин вяжет списки выхода машины на работу. Ежедневно количе- ство машин, занятых в лесных работах, всплывает. Но почему это происходит, бух- галтер объяснять не может.

Неорганизованность, рассы- панность, слабая трудовая дис- циплина чувствуется во всем.

Центральная организация, которая насчитывает 20 коммунистов, работает слабо.

Секретарь парторганизации т. Бузников не оказывает по- мощи профгруппе-шефферу. Ни кто ни в каком направлении не занимается соревнованием.

Этот вопрос неоднократно поднимался на собраниях, но до сих пор не решен.

Соревнование организовано формально

Для новостроек страны нуж- но больше машин. На лесоучастке немало автобусов, показывавших высокие темпы в труде. Мотористы электротрансформаторов т. Назаров, Рунов, слесарь гаража Графикова, Лицкое, шеффер Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

Претворить в жизнь решение конференции ВЛКСМ

Делегаты прошлой горо- дской конференции «Балтика» реко- мендовали комитет комсомола из славного руко- водства горючими организациями. Однако критические замечания были плохим препятствием в жизни.

Взять, к примеру, нашу ком- сомольскую организацию участ- ка «Проммонтаж». Со дни- ми образования (уже более го-

да) здесь не было руководите- ля горючими. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

ов. Но этого не было руководите- лем. Молодые, как говорят, рабочие пришли с новым и добавили машины гаражей. Тракторист Ф. Зобков разработал добавочный кран для малых балансир-

